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2012D40627 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Defensie heeft de minister van Defensie de 
volgende vragen ter beantwoording voorgelegd over de zorg voor 
militairen (30 139, nr. 105). De daarop door de minister gegeven 
antwoorden zijn hierbij afgedrukt. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
De Rouwe 

De adjunct-griffier van de commissie,
Dekker 
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Nr Vraag 

1 In hoeverre en op welke wijze (per krijgsmachtsonderdeel) worden militairen gewezen 
op de rechten en plichten die samenhangen met en voortvloeien uit het goed gebruik 
maken van de geboden zorgconstructie? 

2 Hoe wordt de zorg voor reservisten bewaakt door respectievelijk de KMAR, CZSK, CLSK 
en de CLAS? 

3 Hoe staat het met zorg voor de burgers die gemilitariseerd worden? 
4 Kunt u toelichten of een militair de mogelijkheid heeft te verzoeken om een second 

opinion in de civiele gezondheidszorg? 
5 Hoe is de privacy van een militair gewaarborgd als het om zorg gaat? 
6 Hoe zijn de koppelvlakken tussen de verschillende Sociaal Medische Teams (SMT’s) bij 

individuele uitzendingen georganiseerd? 
7 Hoe staat het met militairen die op papier in Nederland zijn maar feitelijk in het 

missiegebied zijn (vgl. onderzeedienst, special forces, personeel van de MIVD)? Hoe 
vindt die begeleiding plaats? 

8 Hoe is de begeleiding door een casemanager georganiseerd wanneer er sprake is van 
repatriëring om medische of sociale redenen? 

9 Wat is het functietoewijzingsbeleid na terugkeer van uitzending? 
10 Welke medische en / of sociale zorg wordt gegeven indien militairen (tijdelijk) niet 

geschikt voor uitzending zijn? 
11 Hoe staat het met de uitzendnorm? Wat te doen als iemand zich wederom aanmeldt 

voor een uitzending? 
12 Op welke wijze controleert Defensie naast het bijhouden van de gevoerde gesprekken of 

de vragenlijst volledig wordt ingevuld? Welke inspanningen worden er gedaan om juist 
mensen die problemen hebben – en om die reden mogelijk terughoudend zijn met het 
invullen van een vragenlijst – de juiste zorg te garanderen? 

13 Hoeveel procent van de uitgezonden militairen, uitgesplitst in landmacht, luchtmacht, 
marine en marechaussee, vult de vragenlijst in? Kunt u een overzicht geven van het 
totaal aantal verstuurde nazorgvragenlijsten in 2009, 2010, 2011 en 2012 uitgesplitst per 
krijgsmachtdeel? 

14 Hoeveel procent van de relaties van de militairen, uitgesplitst in landmacht, luchtmacht, 
marine en marechaussee, heeft de vragenlijst teruggestuurd? ? Kunt u een overzicht 
geven van het totaal aantal verstuurde nazorgvragenlijsten aan relaties in 2009, 2010, 
2011 en 2012 uitgesplitst per krijgsmacht deel? 

15 Hoeveel procent van de uitgezonden militairen, uitgesplitst in landmacht, luchtmacht, 
marine en marechaussee, hebben een gesprek met de bedrijfsmaatschappelijk werker of 
de geestelijke verzorger? Kunt u een overzicht geven van het totaal aantal uitgezonden 
militairen in 2009, 2010, 2011 en 2012 uitgesplitst per krijgsmachtdeel? 

16 Hoeveel procent van de uitgezonden militairen, uitgesplitst in landmacht, luchtmacht, 
marine en marechaussee, hebben een nazorggesprek met een arts? 

17 Wie bewaakt of de drie fasen in het nazorgtraject volledig zijn doorlopen? Kunt u dit 
voor de afzonderlijke onderdelen landmacht, luchtmacht, marine en marechaussee 
toelichten?
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